
GLP

SPEZIALEFFEKTE

CONTROLLER

LED TECHNIK

10-21 Moving Heads
22 Strobe
23 Washer
24 Aussenbeleuchtung
25-31 Controller
32-35 Stromverteiler

LICHT

10-21 Moving Heads
22 Strobe
23 Washer
24 Outdoor lighting
25-31 Controller
32-35 Power

LICHTTECHNIK

36-42 Moving Heads
43-46 Scanner
47-65 Lichteffekte
66-71 LED Bars (Indoor/Outdoor)
72-85 LED Scheinwerfer
86-88 LED Outdoor Scheinwerfer
89-96 Konventionelle Scheinwerfer
97-98 Theater Scheinwerfer
99-101 LED Washer (Indoor/Outdoor)
102-106 Aussenbeleuchtung
107-109 Blinder
110-111 Zubehör

36-42 Moving heads
43-46 Scanner
47-65 Light effects
66-71 LED bars (indoor/outdoor)
72-85 LED spotlights
86-88 LED outdoor spotlights
89-96 Spotlights
97-98 Theatre spotlights
99-101 LED washer (indoor/outdoor)
102-106 Outdoor lighting
107-109 Blinder
110-111 Accessories

112-113 Air Base
114-118 Lasereffekte
119 Laser Software
120-123 Laser
124-125 Stroboskope
126-128 UV Licht
129 Cut Light
130-135 Deko Effekte
136-137 Spiegelkugeln
138-153 Nebel- / Windmaschinen
154-155 Schaum- / Schneemaschinen
155 Seifenblasenmaschinen

112-113 Air Base
114-118 Laser effects
119 Laser software
120-123 Laser
124-125 Stroboscopes
126-128 UV light
129 Cut Light
130-135 Deco effects
136-137 Mirror balls
138-153 Smoke- / wind machines
154-155 Foam- / snow machines
155 Bubble machines

156-166 Komplett-Sets
167-185 Stripes Weiss & Einzelfarben
186-193 Stripes RGB+
194-205 Profile
206-209 Bars & Tubes
210-213 Modular
214-231 Controller & Netzteile
234-246 Aussenbeleuchtung
247-249 Unterwasserleuchten
250-251 Outdoor Kabel & Netzteile
252-255 Einbauleuchten

156-166 Complete sets
167-185 Stripes white & single colour
186-193 Stripes RGB+
194-205 Profile
206-209 Bars & tubes
210-213 Modular
214-231 Controller & power supply
234-246 Outdoor lighting
247-249 Underwater lighting
250-251 Outdoor cable & power supply
252-255 Lamps

256-257 DMX Rekorder
258-264 DMX Controller
265 Dimmer Bar
266 Lauflichtsteuerung
267-273 Dimmer- & Switchpack
274-279 Zubehör
277-278 Wireless DMX
280 Strobe Controller
281 Software

256-257 DMX recorder
258-264 DMX controller
265 Dimmer bar
266 Running light controller
267-273 Dimmer- & switchpack
274-279 Accessories
277-278 Wireless DMX
280 Strobe controller
281 Software
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CONTROLLER DMX Rekorder

256

TECHNICAL DATA
Dimensions 209 x 136 x 63 mm
Weight 2,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 209 x 136 x 63 mm
Gewicht 2,0 kg

Akku

Neutrik
3+5 pol

XLR

TECHNICAL DATA
Dimensions 220 x 65 x 72 mm
Weight 0,8 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 220 x 65 x 72 mm
Gewicht 0,8 kg

Connector
DMX 
IN

Connector
DMX
OUT

DC 9-12 V
500 mA

Eigenschaften:
- robustes Kunststoffgehäuse, beschichtete Oberfläche 
- 16 Segmente pro Zeile, 4-zeilige Segmentanzeige
- DMX in/out über 3 oder 5 pol XLR-Stecker Buchsen
- verarbeitet DMX 512 und Midisignale
- Testmodus für Datenformat, Timing und Level
- Anzeigen als Balkendiagramm, in Parameterwerten oder 
als Min./Max. Anzeige

- 512 frei kontrollierbare Kanäle oder im Special Mode 
 1 Kanal, der alle 512 Kanäle steuert

- Kabeltesterfunktion analog sowie digital
- bis zu 15 Cue Punkte zum Speichern der empfangenen Signale
- Movinghead Modus
- Akku gepuffert
- Lieferung erfolgt inklusive Ladegerät und Aluminiumkoffer

Features:
- solid plastic case coated with matted black finish 
- 16 characters x 4 lines
- DMX in/out via 3 or 5 pin cassis XLR male & female sockets 
- DMX-512 or MIDI signals 
- test mode for data format, timing and level
- bar chart mode, min/max mode or parameter value mode
- 512 freely controllable channels or in the special mode one channel 
which controls all 512 channels
- analogue or digital cable test
- up to 15 cues used to save the received signals 
- movinghead mode 
- accu powered 
- inclusive AC ~ DC adapter, alu case

DR. DMX III
CODE 1961

Eigenschaften:
- 96 DMX-Kanäle
- 9 Lauflichtprogramme - 9 Strobeprogramme
- Jedes Programm besteht aus max. 48 Szenen
- Ermöglicht den Download von Szenen eines anderen DMX Controllers
- Alle Daten können gesendet oder empfangen werden 
(zw. 2 oder mehr Geräten)

- Die laufenden Programme können in Geschwindigkeit 
und Helligkeit verändert werden

- Stromausfallspeicher
- DMX Polaritätsschalter
- Lieferung erfolgt inklusive Netzteil

Features:
- 96 DMX channels 
- 9 chasing programs - 9 strobe programs
- each program consists of max. 48 scenes
- possibility to download the scenes of another DMX controller 
- all data can be sent or received (between 2 or more devices)
- the current programs can be changed in speed and brightness
- power failure memory
- DMX polarity button
- incl. AC/CD Adapter 

SD-10
CODE 6036

! !

! !
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CONTROLLERDMX Rekorder

TECHNICAL DATA
Voltage DC9-12V, 500mA
Connector 3Pin XLR 

für DMX in/out
USB port
3Pin SMPTE
5Pin Midi In

Dimensions 220 x 127 x 50 mm 
Weight 1 kg

TECHNISCHE DATEN
Stromversorgung DC9-12V, 500mA
Verbinder 3Pin XLR 

für DMX in/out
USB-Anschluss für PC
3Pin SMPTE Anschluss
5Pin Midi In

Maße 220 x 127 x 50 mm 
Gewicht 1 kg

TECHNICAL DATA
Voltage DC9-12V, 500mA
Connector 3Pin XLR 

for DMX in/out
USB port
3Pin SMPTE 
5Pin Midi In

Dimensions 482 x 100 x 44 mm 
Weight 1,2 kg

TECHNISCHE DATEN
Stromversorgung DC9-12V, 500mA
Verbinder 3Pin XLR 

für DMX in/out
USB-Anschluss für PC
3Pin SMPTE Anschluss
5Pin Midi In

Maße 482 x 100 x 44 mm
Gewicht 1,2 kg

DR-PRO
CODE 101476

Dr-Pro ist die Weiterentwicklung der Botex DMX Recorder. Er verfügt über ein
128 x 160Px Farbdisplay, sowie über 8  Speicherplätze, auf denen Chases Szenen
oder Shows frei abgelegt werden können.

Die 5 Betriebsmodes machen ihn ideal für fast jede Anforderung. Mit über 5 Stun-
den Aufzeichnungszeit und einem wechselbaren SD Karten Speicher wird er ex-
trem flexibel. Im fond beinhaltet der Recorder einen 3 Stunden Akku für
Stromausfälle. (Netzteil inklusive)

XLR 
in/out

USB
Port

5pin
Midi In

SMPTE

XLR 
in/out

USB
Port

5pin
Midi In

SMPTE

! !

DR-PRO RACK
CODE 101475

Der DR-PRO RACK verfu ̈gt über ein 128 x 160Px Farbdisplay, sowie über 8
Speicherplätze, auf denen Chases Szenen oder Shows frei abgelegt werden
können. Die 5 Betriebsmodi machen dieses Produkt zum idealen Tool für
nahe zu jede Anforderung. Mit u ̈ber 5 Stunden Aufzeichnungszeit und einem
wechselbaren SD Karten Speicher wird der DR-PRO RACK extrem flexibel.
Daru ̈ber hinaus beinhaltet der Recorder einen 3 Stunden Akku für Stromaus-
fälle. (Netzteil inklusive)

!
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CONTROLLER DMX Controller
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SDC-6
CODE 1342

Eigenschaften:

- Ideal zur Ansteuerung einfacher DMX-Geräte (Par Cans, Dimmer etc.)
- 6 individuelle Kanalfader & 1 Masterfader
- 6 DMX-Kanäle
- Kompaktes Design & einfache Bedienung
- Power Eingang: DC 9V, min. 100 mA 
- DMX Ausgang: 3 Pol Female XLR
- Batterienart: Pp 3 9V
- Betrieb mit Batterie oder Netzteil
- Lieferung erfolgt inklusive Netzteil
Features: 
- 19“ housing
- 6x individual channel fader & 1x master fader
- 6 DMX channels
- compact design & simple operation
- power input: DC 9V, 100mA / min
- DMX output: 3-pin female XLR
- works with battery or power supply unit (battery type: Pp 3 9V)

SDC-16
CODE 13417

Eigenschaften:
- 19“ Gehäuse
- Ideal zur Ansteuerung einfacher DMX-Geräte 
(Par Cans, Dimmer etc.) geeignet

- 16 individuelle Kanal Fader & 1 Master Fader
- 16 DMX-Kanäle
- DMX-Ausgang: 3 Pol Female XLR-Stecker
- Power Eingang: 9 VDC, 300 mA 
- Lieferung erfolgt inklusive Netzteil
Features: 
- 19“ housing
- 16x individual channel fader & 1x master fader
- 16 DMX channels
- DMX output: 3-pin female XLR connectors
- Power requirement: 9V DC, 300mA (including an AC ~ DC adapter)

TECHNICAL DATA
Dimensions 173 x 153 x 55 mm
Weight 1,3 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 173 x 153 x 55 mm
Gewicht 1,3 kg

Connector
DMX
OUT

DC 9 V
500 mA

Power
9V

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 132 x 80 mm
Weight 3,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 132 x 80 mm
Gewicht 3,0 kg

Connector
DMX
OUT

DC 9 V
500 mA

Bildquelle: Gerhard Krätz
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CONTROLLERDMX Controller

DC-4 
CODE 1448

Eigenschaften:
- 19“ Gehäuse
- 4 Kanäle
- 42 Programme
- Dimmerfunktion, Sound-to-Light
- Programm-Speed, Auto Sound, Auto Speed, Fade Time
- Full-ON & Stand-by Chaser-Speed 
- Audio Eingang 100 mV-Vp-p (6,3 Mono)
- DMX Ausgang: 3 pol XLR female
Features: 
- 19“ housing
- 4 channels
- 42 integrated chasing programs
- dimmer function, sound-to-light
- program speed, auto sound, auto speed, fade time 
- full on and stand-by chaser speed
- audio input: 100mV-1Vp-p 
- DMX output : 3pin XLR female

DC-8 
CODE 1470

Eigenschaften:
- 19“ Gehäuse
- 8 Kanäle
- 48 Programme
- Dimmerfunktion, Sound-to-Light
- Programm-Speed, Auto Sound, Auto Speed, Fade Time
- Full-ON & Stand-by Chaser-Speed 
- Audio Eingang 100 mV-Vp-p (6,3 Mono)
- DMX Ausgang: 3 pol XLR female
Features: 
- 19“ housing
- 8 channels
- 48 integrated chasing programs 
- dimmer function, sound-to-light
- program speed, auto sound, auto speed, fade time 
- audio input: 100mV
- full on and stand-by chaser speed
- DMX output : 3pin XLR female

DC-12 
CODE 1471

Eigenschaften:
- 19“ Gehäuse
- 12 Kanäle
- 53 Programme
- Dimmerfunktion, Sound-to-Light
- Programm-Speed, Auto Sound, Auto Speed, Fade Time
- Full-ON & Stand-by Chaser-Speed 
- Audio Eingang 100 mV-Vp-p (6,3 Mono)
- DMX Ausgang: 3 pol XLR female
Features: 
- 19“ housing
- 12 channels
- 53 integrated chasing programs 
- dimmer function, sound-to-light
- program speed, auto sound, auto speed, fade time 
- full on and stand-by chase speed
- audio input: 100mV
- DMX output : 3pin XLR female

!

!

!

TECHNICAL DATA
Dimensions 483 x 45 x 132 mm
Weight 1,35 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 483 x 45 x 132 mm
Gewicht 1,35 kg

Sound
to

light

Connector
DMX
OUT

AC 
230 V
50 Hz

Sound
to

light

Connector
DMX
OUT

AC 
230 V
50 Hz

TECHNICAL DATA
Dimensions 483 x 45 x 132 mm
Weight 1,55 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 483 x 45 x 132 mm
Gewicht 1,55 kg

Sound
to

light

Connector
DMX
OUT

AC 
230 V
50 Hz

TECHNICAL DATAS
Dimensions 483 x 45 x 132 mm
Weight 1,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 483 x 45 x 132 mm
Gewicht 1,5 kg
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CONTROLLER DMX Controller

260

TECHNICAL DATAS
Power supply DC 9V 200mA min.
DMX connector 3pin XLR out
Dimensions 245 x 178 x 60,4 mm
Weight 1,6 kg

TECHNISCHE DATEN
Stromanschluss DC 9V 200mA min.
DMX Anschluss 3pin XLR out
Maße 245 x 178 x 60,4 mm
Gewicht 1,6 kg

TECHNICAL DATAS
Power supply DC9-12V 300mA
DMX connector 3pin XLR out
Dimensions 310 x 147 x 62,4 mm
Weight 2,3 kg

TECHNISCHE DATEN
Stromanschluss DC9-12V 300mA
DMX Anschluss 3pin XLR out
Maße 310 x 147 x 62,4 mm
Gewicht 2,3 kg

!

!

8
Chases

8
Farben

Master
Dimmer

RGB
Ansteue-

rung

DMX
OUT

8
Geräte

64
Farben/
8 Chases

8 
Shows

RGBWA
Ansteue-

rung

DMX
512/

1000K

Der LED Commander ist die vielseitigste Lösung für LED-Stripes. Er kann zum
Beispiel RGB, Kaltweiß, Warmeiß und Amber steuern. Bis zu 8 Geräte sind
einzeln adressier- und steuerbar. Das Besondere an diesem Pult ist  allerdings
der DMX Recorder. Es können bis zu 8 weitere Szenen aufgenommen werden
und über einen extra DMX-Ausgang wieder gegeben werden. 

Eigenschaften:
- Alle LED-Geräte mit bis zu 8 Kanälen steuerbar
- DMX 512 und DMX 1000K
- 8 Geräte einzeln steuer- und adressierbar
- 64 Farbpresets auf 8 Bänken
- 8 Chases mit jeweils bis zu 99 Schritten
- Strobefunktion und Masterdimmer
- Sound-to-Light, Auto Time Mode und Handbetrieb
- Lieferung erfolgt inklusive Netzteil

The LED Commander is an individual control unit. It allows to control for
 example the RGB, cool white, warm white and amber. 
Features: 
- all LED units with up to 8 channels controllable
- DMX 512 and DMX 1000K, 8 units separately controllable 
- 64 colour presets on 8 banks
- 8 chases - each up to 99 Steps
- Strobe function, Master dimmer
- can be recorded or downloaded from the PC
- Sound-to-Light, auto-time-mode, and hand operated
- incl. power supply

LED COMMANDER
CODE 43313

Der LED Master 4 ist ideal dafür geeignet, einfache Geräte mit maximal drei
Kanälen, bzw. einer RGB-Farbmischung zu steuern.

Eigenschaften:
- 3 Kanal RGB LED-Controller
- 16 Farbpresets
- 8 vorgefertigte Farbverläufe
- Strobe Funktion
- Individuelle RGB Kanal-Fader
- Master Fader
- Speed und Fade Fader
- Farben und Chases programmierbar
- Fehlerstromspeicher 
- Lieferung erfolgt inklusive Netzteil

The LED Master 4 is a compact Controller 
and fast control of LED- RGB units.

Features: 
- 3 channel RGB LED controller
- 16 colour presets
- 8 colour-run programmed, Strobe function
- Individual RGB channel fader
- Master Fader
- Fader for speed and fade
- Colour and chases programmable
- Error current memory
- incl. power supply

LED MASTER 4
CODE 2365
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CONTROLLERDMX Controller

3 Pol
XLR

IN/OUT

24 
Fader

DMX
512

Der SIMPLE DESK 24 ist ein 19“ 24 Kanal DMX Steuerpult, das sich auch problemlos
als Faderwing mittels LTP einsetzen lässt.Über den an der Rückseite angebrachten
Dip-Switch lassen sich auf simple Art und Weise mehrere Startadressen festlegen.
Darüber hinaus verfügt der SIMPLE DESK 24 über einen 3-Pol DMX Ein-/Ausgang.

Eigenschaften:
- Standard DMX-512 Protokoll
- 24 Kanal Fader
- 2 LED Display for Channels display & DMX value.
- 10 Kanal Dipswitch für DMX Startadressen
- Selectable DMX display for 0-255 and 0-100%.
- Bis zu 4 SimpleDesk 24 können verbunden werden.
- Mit den meisten DMX Lichtpulten verwendbar
- LTP support im DMX Modus
- 3 Pin Neutrik Male & Female In/Out
- Eingebautes Netzteil, 110V-240V (50-60Hz)

The SIMPLEDESK 24 is an 19“ 24 channel DMX controller which could be also
used as a Faderwing with LTP. On the backside of the controller it is possible
to set up the start adresses using the integrated dip-switch. Further more
the SIMPLEDESK 24 is equipped with an DMX 3-pin in- and output. 
Features:
- 2 LED Display for Channels display & DMX value.
- 10ch Dipswitch for DMX start address.
- Selectable DMX display for 0-255 and 0-100%.
- DMX In for combined DMX Out, up to 4 fader desk can be linked.
- DMX In compatible with most DMX-512 light consoles.
- LTP support in DMX in Mode.
- 3 Pin Neutrik Male & Female connector.
- Built PSU, 110V-240V (50-60Hz).

SIMPLE DESK 24
CODE 103889

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 264 x 85 mm
Weight 6,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 264 x 85 mm
Gewicht 6,0 kg

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 2728 passendes Case* / fitting case*
*Schutzrahmen muss zum Case-Einbau entfernt werden. 
Protection framework needs to be removed

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 133 x 82 mm
Weight 2,9 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 133 x 82 mm
Gewicht 2,9 kg

24
Kanäle

MIDI

Soft
Patch

Sound
to

light

DMX
512

!

Der Botex DC- 1224 ist das Pult für professionelle Dimmeransteuerung. Mit
 seinen 24 Fadern lassen sich via Softpatch 512 DMX-Kanäle direkt ansteuern.
Zusätzlich können DMX-Kanäle völlig vom Live-Zugriff  separiert werden.

Er bietet optimalen Überblick über seine Funktionsebenen und ermöglicht somit
einfachstes Programmieren. Sound-to-Light  über eingeb. Mikrofon oder über
Line In sind für das Gerät kein Problem. Der DC-1224 arbeitet in drei
 Funktionsebenen  und  bietet seinem Programmierer somit alle Möglichkeiten der
Par-Licht Steuerung.

Eigenschaften:
- 48 frei programmierbare direkt abrufbare Programme auf 4 Bänken
- 4600 Szenen
- DMX 512 Standard, Softpatch aller 512 Kanäle
- 3 Arbeitsebenen Mix Chase, Single Chase
- Blind Home Funktion, Speed Fadecontrol
- Black out, Sound-to-Light 

The DC1224 is suitable for DMX light systems with a maximum of 24 channels.
It offers best possible overview of the functions; therefore, it enables an easy
programming. Sound to light operates via an in-built microphone or via line
in. The DC 1224 works in three function modes and  offers its programmers
all  possibilities of the  Parlight control.

DC-1224
CODE 6031B
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TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 132 x 72 mm
Weight 2,8 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 132 x 72 mm
Gewicht 2,8 kg

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 27162 passendes Case / fitting case6

Szenen

12
Geräte

+ Optional | CODE 27162

!

DMX
512

Der Master Scan 12 kann 12 Geräte mit bis zu 16 DMX-Kanäle steuern. Durch
 ein eingebautes Mikrofon läuft der Controller auch im Sound-to-Light Modus. 

Der Master Scan 12 ist für Scanner und Movinglights  geeignet.

Eigenschaften:
- 19“ Gehäuse
- 192 DMX-Kanäle
- 12 Geräte mit bis zu 16 DMX-Kanäle
- 30 Bänke mit je 8 Szenen
- 12 Chaser mit je 240 Szenen
- 8 Fader
- Funktionen Auto - Audio
- Speed-Fade Time und Tape Sync
- Blackout
- Mikrofon, LC Display

The Varytec Master Scan 12 19“ is able to control 12  devices with up to 16
DMX channles. Music control via integrated microphone. 

Its easy handling makes it to an ideal device for  beginners in the area of
 scanner and moving lights programming.

MASTER SCAN 12
CODE 730010            

TECHNICAL DATA
Dim. 710 mm x 6 HE x 80 mm
Weight 6,7 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 710 mm x 6 HE x 80 mm
Gewicht 6,7 kg

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 2727 passendes Case / fitting case

48
Kanäle

MIDI
MIDI

Soft
Patch

Sound
to

light

DMX
512

!

Der DC-2448 Light Operator 48 ist das Pult für professionelle Dimmeransteue-
rung. Mit seinen 48 Fadern lassen sich via Softpatch 512 DMX-Kanäle direkt
 ansteuern.  Zusätzlich können DMX-Kanäle völlig vom Live-Zugriff separiert
 werden. Er bietet  optimalen Überblick über seine Funktionsebenen und ermög-
licht somit einfachstes  Programmieren. Sound-to-Light über eingebautes
 Mikrofon oder über Line In sind für das Gerät kein Problem. Der DC 2448 arbeitet
in drei Funktionsebenen und bietet  seinem Programmierer somit alle Möglich-
keiten der Par-Licht Steuerung.

Eigenschaften:
- 96 frei programmierbare direkt abrufbare Programme auf 4 Bänken
- 4600 Szenen, DMX 512 Standard, Softpatch aller 512 Kanäle
- Drei Arbeitsebenen, Mix Chase, Single Chase Funktion
- Blind-Home-Funktion, Speed- Fadecontroll über Schieberegler
- Sound-to-Light über eingebautes Mikro oder Line In
- Black Out Funktion, zuweisbare Next-time

The DC2448 is suitable for DMX light systems with a maximum of 48 channels.
Sound to light operates via an inbuilt microphone or via line in. The DC-2448
works in three function modes and offers its programmers all  possibilities of
the Parlight control. The DC2448 is suitable for DMX light systems with a 
maximum of 48 channels. It offers best possible overview of the functions;
therefore, it enables an easy  programming.

DC-2448
CODE 169B               

Sound
to

light
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CONTROLLERDMX Controller

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 132 x 72 mm
Weight 2,8 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 132 x 72 mm
Gewicht 2,8 kg

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 27162 passendes Case* / fitting case*
*Schutzrahmen muss zum Case-Einbau entfernt werden. 
Protection framework needs to be removed

6
Szenen

12
Geräte

Sound
to

light

DMX
512

+ Optional | CODE 27162

!

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 132 x 72 mm
Weight 2,8 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 132 x 72 mm
Gewicht 2,8 kg

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 27162 passendes Case* / fitting case*
*Schutzrahmen muss zum Case-Einbau entfernt werden. 
Protection framework needs to be removed

6
Szenen

12
Geräte

Sound
to

light

DMX
512

Encoder
PAN/TILT

Klein aber fein, so läßt sich der Botex DC-1216 kurz beschreiben. Er kann 12
Geräte mit bis zu 16 DMX-Kanälen betreiben (insgesamt 192 DMX- Kanäle). 

Seine einfache  Handhabung macht ihn zu einem idealen Einsteigerpult im
 Bereich der Scanner und Movinglightsprogrammierung. Die Musiksteuerung
 erfolgt über ein eingebautes  Mikrofon.

Eigenschaften:
- XLR 3pol IN/OUT
- inklusive Netzteil

Small but fine - the short description of the BOTEX DC 1216. It is able to
control 12 devices with up to 16 DMX channels (a total of 192 DMX chan-
nels). 
Its easy handling makes it to an ideal device for beginners in the area of
 scanner and moving lights programming. Music control via integrated
 microphone.
Features:
- XLR 3pin IN/OUT
- incl. power supply unit

DC-1216
CODE 6030E             

Der Botex DC-1216 II ist die leistungsfähige Erweiterung des Einsteigerpults Botex
DC-1216. Durch seine frei belegbaren Jog Wheels ermöglicht der DC-1216 II eine
 optimale Steuerung der Pan/Tilt Funktionen von  Movinglights und Scannern. Die
Bewegungsrichtungen der angeschlossenen Geräten können invertiert werden.

Das neue, größere LC Display bietet einen guten Überblick über alle Funktionen.
Der  programmierte Speicherinhalt kann von Pult zu Pult übertragen werden.  Der
Botex DC-1216 II betreut 12 Geräte mit bis zu 16 DMX-Kanälen (insgesamt 192
DMX-Kanälen). Die Musiksteuerung  erfolgt über ein eingebautes  Mikrofon.

Eigenschaften:
- XLR 3pol IN/OUT
- inklusive Netzteil

The BOTEX DC 1216 II is the efficient enhancement of the BOTEX DC 1216 for
 beginners. An optimal control of the pan/tilt functions of the moving lights
and scanners is reached by its freely programmable jog wheels. The directions
of the movement of the connected devices can be inverted. 

The new and bigger LC Display offers a very good overview of all functions.
The programmed memory  content can be transferred from desk to desk. The
BOTEX DC 1216 II controls 12 devices with up to 16 DMX channels (a total of
192 DMX channels). Music control via  integrated microphone. 

DC-1216 II
CODE 6032E             

+ Optional | CODE 27162

!
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TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 178 x 80 mm
Weight 4,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 178 x 80 mm
Gewicht 4,0 kg

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 11271 32MB CF Card

Flash
Karte

96 
Szenen

8
Scanner

DMX
512

Eigenschaften:
- DMX-Universalcontroller für 8 Scanner mit bis zu 16 DMX 
Kanälen und 8 DMX-Kanäle für konventionelles Licht

- 96 Par-und 96 Scannerszenen getrennt speicherbar
- 6 Programme für konventionelles Licht, 8 Programme für 
Scanner  speicherbar

- Anschlussmöglichkeit für eine analoge Nebelmaschine
- Audioansteuerung über eingebautes Mikrofon und Line in
- Midi In
- Auslieferung als Pultversion
- Rahmen abschraubbar für 19" Einbau
- inkl. Netzteil

Features:
- DMX universal controller for 8 scanners with up to 16 DMX channels 
and 8 channels for  conventional light
- 96 PAR- and 96 scanner scenes separate  saveable
- 6 programs for conventional light, 8 programs for scanners saveable
- connectivity for an analogue fog machine
- audio control via integrated microphone and line in
- midi in
- is delivered as desk version. For 19” mounting the frame is removable
- incl. power supply unit

DC-136
CODE 2229                

!

TECHNICAL DATA
Dimensions 19“ x 3 HE
Weight 2,8 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 19“ x 3 HE
Gewicht 2,8 kg

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 27162 passendes Case* / fitting case*
* Schutzrahmen muss zum Case-Einbau entfernt werden. 
Protection framework needs to be removed

240
Szenen

12
Geräte

Sound
to

light

DMX
512

Joystick
PAN/TILT

Professioneller DMX Controller für Scanner oder Movingheads.
Eigenschaften:
- 192 DMX-Kanäle
- 12 Geräte mit bis zu 16 DMX-Kanäle
- 30 Bänke mit je 8 Szenen
- 12 Chaser mit je 240 Szenen
- 8 Fader
- RS 232 Schnittstelle
- Funktionen Auto / Audio / Speed-Fade Time und Tape Sync
- Joystick für Pan/ Tilt
- Blackout / Mikrofon / LC Display
- USB Anschluss für Leuchte
- Anschluss: XLR 3 pol
- inkl. Netzteil

Features:
- 192 DMX channels
- 12 scanners of 16 DMX channels each
- 30 banks of 8 programmable scenes
- 6 chases of 240 programmed scenes from 30 banks
- 8 faders for manual control
- All data can be send or received between 2 or more units
- Data and software can be up or downloaded via RS 232 port
- Fade Time / assign fade time, Joystick for Pan / Tilt
- Blackout Master 7 Built in Microphone
- LC Display
- Power failure memory
- incl. power supply unit

DC-192
CODE 63210B           

+ Optional | CODE 27162
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DIGITALE T-BAR T-4
CODE 2289                

Digitale 4er T-Bar mit eingebauter Endstufe und Controller. Einge-
bauter DMX-Dimmer, Memory Back-up, Master-Dimmer, Kanal-Dim-
mer,  Manual Programm, Auto Programm, Hold Sound, Progr. Sound,
Auto Sound. Eingebaute Steuerung mit 16 Lauflichtprogrammen für
 Stand-Alone Gebrauch, Vorheizregelung, ohne Netzstecker.
Digital T-Bar with integrated power amplifier and controller. Bar with
 integrated DMX dimmer, integrated control with 16 chaser programs for stand
alone use, preheat control, memory back-up, master dimmer, channel dimmer,
manual  program, auto program, hold sound, prog. Sound, auto sound

TECHNICAL DATA
4 channel
DMX
Single + master dimmer (0-100%)
Fadetime adjustable
16 integrated programs
built in microphone
Preheat Funktion (0-25%)
Dimensions 1310 x 80 x 70 mm
Weight 5,5 kg

TECHNISCHE DATEN
4 Kanäle
DMX
Single + Masterdimmer (0-100%)
Fadetime einstellbar
16 Programme
eingebautes Mikrofon
Preheat Funktion (0-25%)
Maße 1310 x 80 x 70 mm
Gewicht 5,5 kg

4
Kanäle

230V
50 Hz

4A 
pro 

Kanal

16A 
Total

DMX 
IN/OUT

+ Optional | CODE 2291 Fußcontroller R-2 

Bildquelle: Lautwerfer

01 Licht - 5 Controller  19.03.13  15:37  Seite 265



CONTROLLER Lauflichtsteuerung

266

DC-4P MIT BULGINABGÄNGEN
CODE 1789

Version mit Bulgin Abgängen zum Anschluss von 
beispielsweise 4er Bars mit Bulginverkabelung.
Version with Bulgin outs to connect 4-bars with bulginconnection, 
for example.

DC-4P MIT SCHUKOABGÄNGEN
CODE 1620

Version mit Schukoabgängen zum direkten Anschluss
von Par Cans, o.ä.
Version with schuko connectors to connect Par Cans direct.

DC-4P MIT 6 POL STECKVERBINDER + SCHUKO
CODE 1780

Version mit Schuko und 6 Pol Multipin-Abgängen, zum Anschluss
von wahlweise Par Cans oder 4er Bars mit Multipinanschluss.

Version with Schuko and 6 pole multipin connectors, to connect Par cans or 
4-bars with multipinconnection.

TECHNICAL DATA
Dimensions 483 x 140 x 132 mm
Weight 3,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 483 x 140 x 132 mm
Gewicht 3,0 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 483 x 140 x 132 mm
Weight 3,7 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 483 x 140 x 132 mm
Gewicht 3,7 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 483 x 140 x 132 mm
Weight 3,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 483 x 140 x 132 mm
Gewicht 3,0 kg

DIMMER DC-4P  

19“ Gehäuse
4 Kanal Lichtsteuerung mit Endstufe.

Chase Programm:
- 42 vorgegebene Chase Programme (Halb / Voll Progr. wählbar)
- Modus Funktion: Dimmer halten / Sound halten / Prog. Sound /
Prog. Chase / Auto Chase /Autosound / Fade Zeit / Full On und Standby.

19“ housing
4 Chanel Light Control with Dimmer

Chase program:
- 42 integrated chasing programs, memory backup 
- hold dimmer / hold sound / prog. sound / prog. chase / auto chase / 
auto sound / fade time / full on and stand-by

4
Kanäle

5A 
pro Kanal

16A 
Total

Sound
to

light

42 
Progr.
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TECHNICAL DATA
Dimensions 120 x 115 x 45 mm
Weight 0,55 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 120 x 115 x 45 mm
Gewicht 0,55 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 200 x 142 x 50 mm
Weight 1,2 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 200 x 142 x50 mm
Gewicht 1,2 kg

DC-FOUR MIT SCHUKOABGÄNGEN 
CODE 730017

Lichtsteuerung mit eingebauter Endstufe.

Eigenschaften:
- 42 vorgegebene Chase Programme 
(Halb / Voll Programm wählbar)

- Modus Funktion: Dimmer halten / Sound halten Prog. Sound /
Prog. Chase / Auto Chase Autosound / Fade Zeit / Full On 
und Standby

chase program:
- 42 integrated chasing programs, memory backup
- hold dimmer / hold sound / prog. sound / prog. chase / auto chase / 
auto sound / fade time / full on and stand-by

CT-110R
CODE 880                  

Single Dimmer, analog, für induktive Last geeignet.
Direkter Schraubanschluss der Kabel auf der Platine.

Eigenschaften:
- Flashtaste
- Multi Link
- Sicherung frontseitig
Features: 
- analogue single dimmer
- convenient for inductive load
- flash button
- multi link
- fuse in the front
- control signal: in or out 0-10V by slider control

SC-4
CODE 5233                

4-Kanal Lauflichtsteuerung mit eingebauter Schaltendstufe.

Eigenschaften:
- Lauflichtsteuerung über eingebautes Mikrofon oder über 
automatische Wechselsteuerung des SC-4 umschaltbar 

- Geschwindigkeitsregelung
- 4 x Kaltgerätestecker im Lieferumfang enthalten

4 channel chaser control with integrated power amplifier.

Features:
- chaser control via integrated microphone or automatic change control 
- speed control
- output connector: IEC sockets only

TECHNICAL DATA
Dimensions 483 x 140 x 132 mm
Weight 5,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 483 x 140 x 132 mm
Gewicht 5,0 kg

Sound
to

light

42 
Progr.

16A 
Total

5A 
pro

Kanal

4
Kanäle

Flash-
taste

1 Kanal
Analog

Induktive
Last

Sound
to

light

4
Kanäle
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MULTI.DIMMER
CODE 730013            

4 Kanal DMX-Dimmerpack. Mit diesem Dimmerpack können Sie bis
zu 16 Lauflichtprogramme abrufen und die Geschwindigkeit per DMX
 beeinflussen. 

Achtung! Keine Einzelkanaldimmung per DMX möglich!

Eigenschaften:
- 16 eingebaute Lauflichtprogramme für Speed und Dimmer
- Stromausfallsicherung
- Display: 4-stellig, 7 Segmente
- DMX OUT: 3-pin XLR female 
- DMX IN: 3-pin XLR male

4 channel DMX dimmer pack. With this dimmerpack you can choose up to
16 Chases and control the speed by DMX. 
Attention! No single channel dimming possible by DMX!
Features: 
- 16 integrated chaser programs for speed and dimmer
- power failure memory
- display: 4 digits, 7 segments
- DMX out: 3-pin XLR female
- DMX in: 3-pin XLR male

!

TECHNICAL DATA
Dimensions 212 x 168 x 71 mm
Weight 2,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 212 x 168 x 71 mm
Gewicht 2,5 kg

MPX-405 MULTI PACK
CODE 5231

Das Gerät ist ein 4 Kanal DMX/MIDI Dimmerpack. Es ist mit 16
 Programmen ausgestattet und kann 4 Kanäle separat per DMX oder
MIDI ansteuern und dimmen. Das Gerät kann  zusätzlich noch
 manuell betrieben werden.

Eigenschaften:
- 16 eingebaute Programme
- Midi in/through
- DMX/Midi ansteuerbar
- Stromausfallsicherung

4 channel DMX / MIDI dimmer pack. It is equipped with 16 programs and can
control and dim up to 4 channels separately by DMX or MIDI. Additionally
this case can be used in manual mode.

Features: 
- DMX & MIDI 
- chaser function with 16 integrated programs 
- DMX or MIDI controllable
- function mode : CHASE / SEPARATE RECEIVE / PARALLEL RECEIVE 
- MIDI in and MIDI through
- DMX out: 3-pin XLR female
- DMX in: 3-pin XLR male

Sound
to

light

16 
Progr.

Dimmer
Pack

4
Kanäle

TECHNICAL DATA
Dimensions 212 x 168 x 71 mm
Weight 3,8 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 212 x 168 x 71 mm
Gewicht       3,8 kg

ZUBEHÖR 
Code 52313 IR-Fernbedienung / Remote control
Code 52322 Externer Sensor / External sensor

Sound
to

light

Einzel
Kanal

Steuerung

16 
Progr.

DMX/
MIDI

4
Kanäle

Optional | CODE 52313
IR-FERNBEDIENUNG

Optional | CODE 52322
EXTERNER SENSOR

+ + !
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DSP-405
CODE 19207              

Das Gerät ist ein 4 Kanal Switch- bzw Schaltpack. 

Es ist mit 17 eingebauten Programmen ausgestattet, die auch per
DMX abgerufen werden können. Hier können Sie auch nicht dimm-
bare  Geräte betreiben, da der DSP 405 auch als Switchlauflicht ein-
gesetzt werden kann.

Achtung! Keine Einzelkanaldimmung per DMX möglich!

Eigenschaften:
- 17 eingebaute Programme
- Chase/Speed können verändert werden
- DMX-ansteuerbar (nur Chase und Speed)
- Stromausfallsicherung

4 channel DMX switch pack. 
It is equipped with 17 built-in programs, which can be recalled by dmx. In
this case you are able to use non-dimmable fixtures as well, because the
DSP 405 kann be used as a switch Chaser as well.
Attention! No single channel dimming possible by DMX!
Features: 
- 17 integrated chaser programs for speed and chase 
- power failure memory
- display: 4 digits, 7 segments
- DMX out: 3pin XLR female
- DMX in: 3pin XLR male

DDP-405
CODE 19206              

Das Gerät ist ein 4-Kanal Dimmerpack. Es ist mit 16  eingebauten
Programmen ausgestattet und kann 4 Kanäle separat ansteuern
und dimmen. Das Gerät kann manuell oder per DMX angesteuert
werden.
Eigenschaften:
- 16 eingebaute Programme
- Jeder Kanal bekommt einen DMX-Kanal
- DMX-ansteuerbar (Dimmer pro Kanal)
- Stromausfallsicherung

4 channel DMX dimmer pack. It is equipped with 16 built-in programs and
can control and dim up to 4 channels separately. This item can be control-
led by DMX or manually. 

Features: 
- 16 integrated chaser programs for speed and dimmer
- power failure memory
- dmx controllable (each channel has one dimmer)
- DMX out: 3-pin XLR female
- DMX in: 3-pin XLR male

TECHNICAL DATA
Dimensions 260 x 210 x 53 mm
Weight 2,6 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 260 x210 x 53 mm
Gewicht 2,6 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 212 x 168 x 71 mm
Weight 2,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 212 x 168 x 71 mm
Gewicht 2,5 kg

!

!

17 
Progr.

Switch/
Dimm 
Pack

4
Kanäle

Sound
to

light

Einzel
Kanal

Steuerung

16 
Progr.

4
Kanäle
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D-10 SINGLE DIMMER MIT LCD
CODE 25204              

Der D-10 Single Dimmer ist ein Installations-Hutschienendimmer,
der per 3 pol DMX angesteuert werden kann. Der Dimmer kann bis
zu 10 A Geräte mit Strom versorgen und kann auch  manuell von  0-
100% von Hand bedient werden. Zur Übersicht ist ein LC Display
auf der  Vorderseite verbaut und er kann als Switch oder Dimmer
 genutzt werden.
The D-10 single dimmer is a din rail installation dimmer, which can be
 controlled by 3pol DMX. The dimmer can drive up to 10A items and can be con-
trolled manually as well from 0 to 100%. For a better overview there is a LC dis-
play on the frontside, and the dimmer can be used as switch or as a dimmer.

UP-1 DIMM-/SCHALTENDSTUFE
CODE 948

1-Kanal Dimm-/Schaltendstufe. 

Eigenschaften:
- 1 Kanal SSR Driver kompatibel und bestens 
geeignet für permanente  mobile Einsätze
- Digitale DMX-Adressierung
- Stromausfallspeicher
- Eingangssignal: DMX 512
- DMX Signal: 3pol XLR Buchse/Stecker

1 channel dimmer / power pack. 
Features: 
- 1 channel SSR driver compatible and for best use 
in permanent mobile  missions 

- digital DMX addressing
- power failure memory 
- input signal: DMX 512
- DMX signal: 3pin XLR female/male

UP-2 DIMM-/SCHALTENDSTUFE
CODE 2511

Eigenschaften:
- Dimm- und Schaltendstufe
- Kompakter 1 Kanal DMX Dimmerpack
- Kanalfader für Preheat
- Standard DMX 512
- Dimmer oder Switchkurve einstellbar
- 3pol XLR IN / OUT

Features: 
- compact 1 channel DMX dimmer pack
- channel fader for pre-heat
- DMX 512 standard
- dimmer or switch bend adjustable
- 3pin XLR in / out

TECHNICAL DATA
electrical connection 240V AC 50 Hz
DMX in 3 pin female
DMX out 3 pin female
Pin configuration Pin 1 - shield

Pin 2 - 
Pin 3 + 

Max Load 10A
Dimensions 107 x 62 x 89 mm
Weight 0,6 kg

TECHNISCHE DATEN
Netzspannung                240V AC 50 Hz
DMX in                              3pol female 
DMX out                           3pol female 
pin configuration            Pin-1:shield
                                          Pin-2: -
                                          Pin-3:+
Max Last                           10 A
Maße                                107 x 62 x 89 mm
Gewicht                            0,6 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 120 x 93 x 80 mm
Weight 0,8 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 120 x 93 x 80 mm
Gewicht 0,8 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 19“ x 1 HE
Weight 1,7 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 19“ x 1 HE
Gewicht 1,7 kg

DMX
512

6 
Ampere

1
Kanal

Fern-
steuerung

Fader

10 
Ampere

DMX
512

1
Kanal

Hut-
schienen
Montage

Manuelle
Steuerung

10A

DMX
512
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Manuelle
Steuerung

12
Chaser

DMX
512

6
Kanäle

DPX-620 III 6 KANAL DIMMERPACK

Eigenschaften:
- 6 Kanal Dimmerpack mit freier DMX-Zuordnung pro Kanal
- 12 Chaser können abgerufen werden, mit regelb. Geschwindigkeit 
- elektronischer Schutz vor Überhitzung und Kurzschluss
- Phasenkorrektur für lineares Dimmen, 

wählbar zwischen linear/switch/square
- Sicherungsautomaten (leicht zugänglich) sichern vor Kurzschluss
- LC-Display zeigt alle Funktionen, wie Preheat, Programme,
Ein- und  Ausgangssignal uvm.
- Datenspeicher bei Stromausfall, Ventilatorkühlung 

Features:
- 6 channel dimmer pack with separate DMX addressing per 
channel
- 12 chase programs can be recalled, chase speed is adjustable
- electronic protection against overheating and short circuits
- phase correction for linear dimming, selectable from linear,
switch, square
- analogue input works without any adjustment
- the short circuit protection for each channel with the use of 10A 
circuit breaker
- LC Display indicates all functions like e.g. preheat, programs, 
input/output signals 
- power failure memory, fan cooledTECHNICAL DATA

Dimensions 482 x 325 x 88 mm
Weight 8,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 325 x 88 mm
Gewicht 8,0 kg

DPX-620 III MULTIPIN-VERSION
CODE 12053              

Mit 16A Automaten.

DPX-620 III 6 X SCHUKO-VERSION
CODE 12052                                            

Mit 16A Automaten.

DPX-620 III KLEMMLEISTE-VERSION
CODE 12050

Mit 20A Automaten, da Klemmleistenanschluss.

16 POL
Multipin

96A
gesamt

16A 
pro 

Kanal

6 x
Schuko

96A
gesamt

16A 
pro 

Kanal

Klemm-
leiste

120A
gesamt

16A 
pro 

Kanal
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TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 325 x 88 mm
Weight 8,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 325 x 88 mm
Gewicht 8,0 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 325 x 88 mm
Weight 8,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 325 x 88 mm
Gewicht 8,0 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 325 x 88 mm
Weight 8,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 325 x 88 mm
Gewicht 8,0 kg

DIMMER SIX 20 T-I TERMINAL
CODE ECO1205        

Eigenschaften:
- 6-Kanal Dimmerpack
- Sicherungsautomaten
- Klemmleistenanschluss
- 6 Fader für direkten Zugriff
- 10 Ampere pro Kanal
- DMX Adressierung via Dipswitch

Features: 
- 6 channel dimmer pack
- 6 fader
- Automatic circuit breakers per channel
- Terminal block (pole connection)

DIMMER SIX 20 T-II TERMINAL
CODE ECO12050      

Eigenschaften:
- 6-Kanal Dimmerpack
- DMX-Zuordnung pro Kanal
- 12 Chaser
- Sicherungsautomaten
- Klemmleistenanschluss
- 10 Ampere pro Kanal
- DMX Adressierung via Display

Features: 
- 6 channel dimmer pack
- DMX allocation per channel
- Automatic circuit breakers per channel
- Terminal block (pole connection)
- Dispay

DIMMER SIX 20 S-II SCHUKO
CODE ECO12052      

Eigenschaften:
- 6-Kanal Dimmerpack
- DMX Zuordnung pro Kanal
- 12 Chaser
- Sicherungsautomaten
- Schuko
- 10 Ampere pro Kanal
- DMX Adressierung via Display

Features: 
- 6 channel dimmer pack
- DMX allocation per channel
- Automatic circuit breakers per channel
- 12 chase
- Schuko

!

!

!

Klemm-
leiste

6
Fader

DMX
512

6
Kanäle

12
Chaser

Klemm-
leiste

DMX
512

6
Kanäle

DMX
512

12
Chaser

6 x
Schuko

6
Kanäle
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Features:
- Power 3x40A (3P+N+PE)
- 12x10A power output (single-channel module slots)
- DMX 512, 0,V-10V analog, MIDI
- Softpatch, LC Display
- Preheat 0-20%, max. output level 30-100%
- dimming curves: linear, quatratisch, switch
- Master/Slave Mode (dimmer rack operation)
- Temperature display, Overheating protection
- 24 programable scenes, 10 show processes
- Measurements : 19°, 4 U, 460 mm installation depth

Es gelten unsere Allg. Geschäftsbedingungen. Irrtümer und Lieferbarkeit vorbehalten. 273
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TECHNICAL DATA
Dimensions 19“ x 178 x 460 mm
Weight 20,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 19“ x 178 x 460 mm
Gewicht 20,5 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 483 x 178 x 436 mm
Weight 31,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße   483 x 178 x 436 mm
Gewicht       31,0 kg

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 11265 Passendes Case / Fitting case

10A
pro

Kanal

12
Kanäle

DMX
512

Modular
auf-

gebaut

10A
pro

Kanal

12
Kanäle

DMX
512

Modular
auf-

gebaut

Dieser  Digitaldimmer mit feinstufiger Leistungsausgabe ermöglicht durch
seine  Einzelkanal-Moduleinschübe ein einfaches und schnelles Wech-
seln. Die Ansteuerung des DMD-12II erfolgt über Standard DMX, 0V-
10V, Analog oder über Midi.

Eigenschaften:
- Leistungsaufnahme 3 x 40 A (3P+N+PE)
- 12 x 10A Power Output (Einzelkanal Moduleinschübe)
- DMX 512, 0 V-10 V Analog, Midi
- Preheat 0-20%, max. Output Level 30-100%.
- Dimmerkurven: linear, quadratisch, schalten
- Master/Slave Mode (Dimmer Rack Betrieb)
- Temperaturanzeige (max., min.), Übertemperaturschutz
- 24 programmierbare Szenen, 10 Showabläufe
- Testfunktion, Leistungsschutzschalter
- Maße: 19", 4 HE, 460 mm Einbautiefe
- Softpatch, LC Display

DIMMER DMD-12II
CODE 96090B           

Dieser Dimmer wurde gebaut mit Blick auf das Preis-Leistungsverhältnis.
Er besitzt alle Funktionen, die man benötigt. Somit lassen sich 12 Ka-
näle dimmen und per DMX, per 0-10V oder per MIDI kontrollieren. Die
Dimmerstufen können bei Bedarf einfach gewechselt werden, da sie mo-
dular aufgebaut sind.

Eigenschaften:
- Leistungsaufnahme 3 x 40A (3P+N+PE)
- 12 x 10A Power Outputs (Einzelkanal Moduleinschübe)
- LC Display
- DMX 512 , 0-10 Volt Analog, Midi
- Master Slave Mode
- Maße: 19“, 4 HE 460 mm Einbautiefe

This dimmer has been built regarding the cost performance ratio. It is equipeed with
all needed functions. So you can control up to 12 dimmer channels. You can control
them by DMX, by 0-10V analog or by MIDI. The dimmers can be exchanged easily if
needed, because they are built-up modular.

Features: 
- Power consumption 3 x 40A (3P+N+PE)
- 12 x 10A power output (single channel module slots)
- LC Display
- DMX 512, 0-10V, Midi
- Master/Slave function
- Measures: 19“, 4 U, 460 mm installation depth 

DIGI.DIMMER 12
CODE 730014

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Code 11265 Passendes Case / Fitting case
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TECHNICAL DATA
Voltage DC5V, 350mA
Connector RJ45, 3Pin + 5Pin XLR
Dimensions 110 x 67,5 x 42,3 mm 
Weight 185 g

TECHNISCHE DATEN
Stromversorgung DC5V, 350mA
Verbinder RJ45, 3Pin + 5Pin XLR
Maße 110 x 67,5 x 42,3 mm 
Gewicht 185 g

TECHNICAL DATA
Power 100 – 240V AC
Data input RJ45 and 3 Pin XLR 

for DMX trigger
Data output 8 x 3 Pol XLR f
Ethernet Protocol TCP/IP, ArtNet
Output signal DMX 512, 1000K
Dimensions 482 x 205 x 44 mm
Weight 1,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Stromanschluss 100-240V AC 
Dateneingang RJ45 und 3 Pin XLR 

für DMX Trigger
Datenausgang 8 x 3 Pol XLR f
Ethernet Protokoll TCP/IP, ArtNet
Ausgabesignal DMX 512, 1000K
Maße 482 x 205 x 44 mm
Gewicht 1,5 kg

X-NET 1
CODE 101001

X-NET 1 ist ein einzel Universen DMX Artnet Adapter. Er kann
genutzt werden um per Artnet ein einzelnes DMX Universum
 auszugeben. Darüber hinaus kann er genutzt werden, um ein
DMX Signal zu wandeln und über Cat5 auszugeben. Somit ist es
möglich eine bestehende Netzwerkinstallation zu nutzen und
DMX Signale mit einem Eingangs- und einem Ausgangsasdapter
drüber zu senden. Natürlich versteht der X-Net 1 auch den
 gängigen RDM Standard. (Netzteil inklusive)

X-NET 8 PRO
CODE 101477

Der X-Net 8 Pro ist ein multifunktioneller ArtNet bzw. Ethernet
 Verteiler. Er kann bis zu 8 DMX-Universen ausgeben, und besitzt
darüber hinaus die Möglichkeit das Standard DMX 512 oder das High
Speed Protokol DMX-1000K auszugeben.

Eigenschaften:
- pro Ausgangskanal Bandrate regelbar
- keine Latenzzeit bei der Konvertierung von ArtNet zu DMX
- Switch zum Weiterschleifen des ArtNet-Signals

! !

TECHNICAL DATA
Voltage DC5V, 350mA
Connector RJ45

Terminal connectors
Dimensions 90 x 54 x 70 mm
Weight 0,12 kg

TECHNISCHE DATEN
Stromversorgung DC5V, 350mA
Verbinder RJ45 

Terminal Verbinder
Maße 90 x 54 x 70 mm
Gewicht 0,12 kg

RA-NET 1
CODE 101096

Der RA-NET 1 ist ein einzel Universen DMX Artnet Adapter im
Hutschienengehäuse. Er kann genutzt werden um per Artnet ein
einzelnes DMX Universum  auszugeben. Darüber hinaus kann er
genutzt werden, um ein DMX Signal zu wandeln und über Cat5
auszugeben. Somit ist es möglich eine bestehende Netzwerkin-
stallation zu nutzen und DMX Signale mit einem Eingangs- und
einem Ausgangsasdapter drüber zu senden. Natürlich versteht
der RA-NET 1 auch den  gängigen RDM Standard. 
(Netzteil inklusive)

! !

RJ45

3+5 Pin
XLR

DMX
512

RDM

Artnet

RJ45

Terminal
Verbinder

DMX
512

RDM

Artnet

RJ45

8 x XLR
female

DMX
512

1000K
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TECHNICAL DATA
Voltage 100-240VAC 50/60Hz
Input 1xDMX In (3 Pin XLR)
Output 6xDMX out (3 Pin XLR)
Fuse F1A, 250V, 5x20mm
Dimensions 120 x 264 mm 
Weight 570 g

TECHNISCHE DATEN
Strom 100-240VAC 50/60Hz
Eingang 1xDMX In (3 Pin XLR)
Ausgang 6xDMX out (3 Pin XLR)
Sicherung F1A, 250V, 5x20mm
Maße 120 x 264 mm 
Gewicht 570 g

!!

RB-6 TS
CODE 101103

Der RB-6 TS ist ein 6 Wege RDM/DMX Splitter zur Traversen -
montage. Durch seine Form kann er Ideal an einem Traversenrohr
 befestigt werden. Bei der Verteilung des DMX Signals wird
 selbiges gleichzeitig verstärkt.

Eigenschaften:
- Optische und elektrische Isolation zwischen Eingang 

und Ausgang
- Unabhängiger Treiber an jedem Ausgang um Signal zu

 verstärken
- Inkl. Velkro Klettverschluß für Traversenmontage

1 x 
DMX
IN

6 x 
DMX
OUT

XLR
3 Pin
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TECHNICAL DATA
DC Output DC 9V
Analog IN 0~10 V
Analog Kanal 24 CH
DMX OUT Standard DMX 512, 3pol XLR
LINK UP Analog max. Kanal 48
Temperatur 0~45°C
Dimensions 195 x 19 x 105 mm
Weight 0,25 kg

TECHNISCHE DATEN
DC Output DC 9V
Analog IN 0~10 V
Analog Kanal 24 CH
DMX OUT Standard DMX 512, 3pol XLR
LINK UP Analog max. Kanal 48
Temperatur 0~45°C
Maße 195 x 19 x 105 mm
Gewicht 0,25 kg

DMX ME-72SE
CODE 5225B             

Zum Ansteuern von analogen Lichtendstufen durch ein DMX-Steu-
erpult. DMX 72 SE Multi Exchanger ist ein Digital/Analogwandler
für DMX 512 oder Midi Steuersignale.

Als Signalausgänge stehen 72 Analogkanäle mit 
+/- 10V / 12V / 15 V zur Verfügung.

Eigenschaften:
- Wandelt DMX 512 in 72 analog Ausgänge
- Wandelt Midi in 72 analog Ausgänge
- Alphanumerisches Display
- EPROM Sicherungsspeicher
- Einstellbare analog Ausgänge für +/- 10V / 12V / 15V
The DMX-72 SE Multi Exchanger converts the signal from DMX 12 to 72 chan-
nel analog output and also from MIDI to 72 channel analog output.
You can select analog output from +(-)10V, +(-)12V and +(-)15V. It will 
be used, for example to control analog dimmerpacks with a DMX 512 
controller.

DMX MERGER DM-2512
CODE 1364

DMX-Signale sind digitale Datenströme, die sich nicht einfach durch
Aufeinanderschalten addieren lassen. Dazu ist ein Konverter nötig,
der mit zwei Empfängern und einem Sender bestückt ist, Daten emp-
fängt und richtig zusammengesetzt  wieder aussendet. Das Zusam-
menfügen (engl.: to merge) kann dabei nach verschiedenen  Regeln
erfolgen:  Signal aneinanderhängen, das jeweils höchste Signal aus-
filtern und weiterleiten, die Adressen umsetzen etc.
DMX signals are digital data streams which can not be added by connecting
in series. Therefore you need a converter which is equipped with two receivers
and one transmitter. This device receives all data and emits them exactly
composed. The merging can take place in different kinds: signal cohere, filter
the highest signal and pass on, convert addresses etc.

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 140 x 45 mm
Weight 2,6 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 140 x 45 mm
Gewicht 2,6 kg

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 44 x 162 mm
Weight 2,0 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 44 x 162 mm
Gewicht 2,0 kg

MUX-24
CODE 1454

Der MUX 24 ist ein einfacher Analog-DMX-Konverter, der analoges 
0-10 V Signal  akzeptiert und ein DMX 512-Signal generiert.

Die Konverter geben ein symmetrisches DMX 512 Signal aus,
 komplett  elektrisch isoliert von dem analogen Eingang, damit keine
Masseprobleme  auftreten können.
The MUX 24 is an easy analog to DMX converter, which accepts analog 0- 10V 
signal and generates a DMX 512 signal.
The converter sends a symmetric DMX 512 signal, completely electronical 
isolated from te analog input. So no ground problems can occur.

+

1x DMX
512 OUT

2x DMX
512 IN

0-10V
12V/15V

DMX
512

72
Kanäle
Analog

0-10V
12V/15V

DMX
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Kanäle
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Merge/
add/
sub

HTP/
LTP
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WSX-1 DMX TRANSCEIVER
CODE 87404 

Der WSX-1 DMX-Transceiver ist ein benutzerfreundlicher „Ein-Knopf“
Transceiver, der es dem Nutzer ermöglicht, 512 DMX-Kanäle (ein
Universum) kabellos mittels W-DMX von Wireless Solution zu über-
tragen. Per Knopfdruck kann entschieden werden, ob der WSX-1 als
Sender oder Empfänger arbeitet. Mit zwei WSX-1 ist es somit auch
möglich Repeater zu bauen und den Sendebereich bis zu unglaub-
lichen 3200m zu erweitern. Auch bereits bestehende Wireless Solu-
tion-Systeme können problemlos mit dem WSX-1 betrieben werden.
Für alle Fälle kann der WSX-1 optional mit einem 12Ah Akkupack
betrieben werden. 
The WSX-1 DMX transceiver is a user-friendly one-button Transceiver which is
able to connect one universe (512 CH) using W-DMX by wireless solution.
With a button push you can decide whether the WSX-1 shall work as sender
or as a receiver. With two of these WSX-1 it is possible to built a Repeater
and to extend the transmission range up to unbelievable 3200m. It is possible
to connect existing wireless solution systems as well without any problems.
Just in case the WSX-1 can be fed by an optional accu pack with 12Ah.

! ! +

WRX-1 DMX RECEIVER
CODE 87405 

Der WRX-1 stellt das Gegenstück zum WSX-1 dar. Ein WRX-1 von
 ignition empfängt kabellos mittels W-DMX von Wireless Solution bis
zu 512 DMX-Kanäle (ein Universum). Er ist, wie der WSX-1, mit einer
Ein-Knopf-Steuerung ausgestattet und lässt sich so äußerst schnell
und einfach bedienen.
The WRX-1 is the counterpart oft he WSX-1. A WRX-1 is able to receive 512 Ch
(one universe) wireless using a wireless solution system. It is equipped with a
one-button control, like the WSX-1 and can be set up very easily and fast.

TECHNICAL DATA
Voltage AC 90-250V / 50-60Hz
Connection W-DMX by wireless solution
Frequency 2,45GHz ISM
Connectors Powercon in/out, DC 12V 4 Pol XLR for

PSU or Battery Pack, 5 Pin XLR in/out DMX
3 Pin XLR in/out DMX, RJ45 DMX in/out

Max Sender 16 (16 x 512 Ch)
Antenna 2dBi Rubber whip antenna
Dimensions 160 x 200 x 73 mm
Weight 1,1 kg

TECHNISCHE DATEN
Spannung AC 90-250V / 50-60Hz
Übertragung W-DMX by wireless solution
Frequenz 2,45GHz ISM
Anschluss Powercon in/out, DC 12V 4 Pol XLR für Netzteil o. Battery Pack

5 Pin XLR in/out DMX, 3 Pin XLR in/out DMX, RJ45 DMX in/out
Max Sender 16 (16 x 512 Ch)
Antenne 2dBi Gummi Gelenkantenne
Maße 160 x 200 x 73 mm
Gewicht 1,1 kg

TECHNICAL DATA
Voltage AC 90-250V / 50-60Hz
Connection W-DMX by wireless solution
Frequency 2,45GHz ISM
Connectors Powercon in/out, DC 12V 4 Pol XLR for PSU or Battery Pack

5 Pin XLR in/out DMX, 3 Pin XLR in/out DMX
RJ45 DMX in/out

Max Sender 16 (16 x 512 Ch)
Antenna 2dBi Rubber whip antenna
Dimensions 160 x 200 x 73 mm
Weight 1,1 kg

TECHNISCHE DATEN
Spannung AC 90-250V / 50-60Hz
Übertragung W-DMX by wireless solution
Frequenz 2,45GHz ISM
Anschluss Powercon in/out, DC 12V 4 Pol XLR für Netzteil oder 

Battery Pack, 5 Pin XLR in/out DMX, 3 Pin XLR in/out DMX
RJ45 DMX in/out

Max Sender 16 (16 x 512 Ch)
Antenne 2dBi Gummi Gelenkantenne
Maße 160 x 200 x 73 mm
Gewicht 1,1 kg

Optional | CODE 87406

! ! + Optional | CODE 87406
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TECHNICAL DATA
power supply 230VAC, 50Hz via 9DC
power consumption 3W
channels 512 
maximum number of receivers 8200 
Frequency channels 250
DMX 512 XLR 3pin IN/OUT
Frequency 2,45 GHz
Dimensions 1350 x 120 x 42 mm
Weight 0,7 kg

TECHNISCHE DATEN
Stromversorgung 230 V AC, 50 Hz via 9 VDC 
Stromverbrauch 3 W
Anzahl Kanäle 512
max. Anzahl an Empfängern 8200
Frequenzkanal 250
DMX 512 Eingang XLR 3pol IN/OUT
Frequenz 2,45 GHz
Maße 1350 x 120 x 42 mm
Gewicht 0,7 kg

WIRELESS DMX TRANSMITTER/RECEIVER
CODE 63220

Eigenschaften:
- Sender oder Empfänger für Funkdatenübertragung
- Funk-DMX ist störungsfrei von anderen drahtlosen Geräten im 
2,45 GHz- Band wie z.B. W-Lan

- 1 WTR unterstützt ein DMX Universum mit 512 DMX-Kanälen
- größere Systeme können zur Unterstützung von bis zu 8200
DMX-Kanälen einfach angepasst werden

- bis zu 8192 Empfänger können in einem Funk-DMX System 
benutzt werden

- Lieferung erfolgt inklusive Netzteil

Features: 
- transmitter and receiver for radio data transmission
- wireless DMX is interference free from other wireless devices in the band
2,45GHz, for  example W-lan

- one WTR supports one DMX universe with 512 DMX channels.
- larger systems can be used to support up to 8200 DMX channels easily
- up to 8192 recipients in a wireless DMX system can be used
- PSU is included.

!

1 
Univer-

sum

DMX
512

2,45 
GHz

Funk

Bildquelle: Gerhard Krätz
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SIGNAL MANAGER SM-1
CODE 1343                

Der SM-1 ist ein multifunktioneller Signal Manager, der zwischen
DMX Kanal Level und AMX Kanal Level, MIDI NOTE und DMX Kanal
Level, SMPTE Frame und DMX Kanal Level umwandelt. Die Kanal-
 zuordnung kann jeweils frei eingestellt werden.
The SM-1 is a multifunctional signal manager, which can translate from DMX
Channel level and AMX channel level, MIDI note and DMX channel level,
SMPTE frame and DMX channel level. The connection between the channels
can be set up free.

DMX VERTEILER DD-4
CODE 5227B

Eigenschaften:
- 4 Weg DMX-Verteiler
- 1 DMX-Eingang / 4 DMX-Ausgänge
- Galvanische Trennung der Anschlüsse
- Eingang/ Ausgänge mit XLR 3pol und 5 pol
- Jeder Ausgang mit LED Anzeige besitzt einen  unabhängigen  
Treiber

- Anschlüsse: XLR 3 und 5 pol

4 way DMX distributor with one input and four outputs. Absolute electric iso-
lation between input and output, or between output and output. Two types
of DMX connector (3 pin & 5 pin) for each individual channel. Every DMX out-
put  features an independent driver, DATA+ & DATA- indicator DMX switch is
incorporated allowing to isolate from the malfunction caused by DMX input.
Input and output with a set of power  supply respectively and 50mA internal fuse.

BOOSTAR 4/3 + 5 PIN XLR
CODE 730015            

4 Wege DMX-Verteiler der Varytec-Serie. Jeweils Eingang und Aus-
gang mit 3 und 5 pol DMX-Anschlüssen. Absolute elektrische Isola-
tion  zwischen den Ausgängen.
4 way DMX distributor with one input and four outputs. Absolute electric iso-
lation between input and output, or between output and output. Two type
of DMX  connector (3 pin & 5 pin) for each individual channel .

TECHNICAL DATA
Dimensions 482 x 44 x 162 mm
Weight 1,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 482 x 44 x 162 mm
Gewicht 1,5 kg

TECHNICAL DATA
Voltage 230V
Dimensions 482 x 155 x 44 mm
Weight 2,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Anschluss 230V
Maße 482 x 155 x 44 mm
Gewicht 2,5 kg

TECHNICAL DATA
Voltage 230V
Dimensions 482 x 44 x 182 mm
Weight 2,9 kg

TECHNISCHE DATEN
Anschluss 230V
Maße 482 x 44 x 182 mm
Gewicht 2,9 kg

!
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TECHNICAL DATA
Dim. 170 x 100 x 48 mm
Weight 0,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 170 x 100 x 48 mm
Gewicht 0,5 kg

CND-1 STROBE CONTROLLER 
CODE 2294                

DMX Strobe Controller. 

Mit dem CND-1 steuern Sie bequem alle Funktionen Ihres Strobes.
 Geschwindigkeit, Dimmer, Audiocontrol etc. werden über das DMX-
Signal gesteuert. Dimmer von 0-100%,  Full-on, Standby, Ausgang:
XLR 3pol. Nur für den Einsatz mit dem Strope SP-1500 DMX geeignet.

DMX strobe controller. You are able to control every function of your strobe
very comfortably. Speed, dimmer, audio control etc. are controlled via DMX.
Dimmer 0-100%, full on, stand by, output XLR 3pin.

CN-100 DIMMBARER STROBE CONTROLLER
CODE 1401                

1 Kanal Strobe-Steuerung, einfache Strobofernsteuerung mit
 Geschwindigkeitsregler und Stand-by-Schaltung.

- Flashrate 0-20/Sekunde
- Dimmrate 0-100%
- Signalausgabe +12V plus
- Ausgang 6,3mm Klinke

1 channel strobe controller. Easy strobe controller with sped control and 
stand by circuit, and sound-to-light mode.

- Flashrate 0-20/second
- Dimming rate 0-100%
- Signal output +12V plus
- Output connector 6,3mm jack

DMX
512

6,3 mm
Klinke

TECHNICAL DATA
Meas. 483 x 44 x 45 mm
Weight 0,86 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 483 x 44 x 45 mm
Gewicht 0,86 kg
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LSC 4002
CODE 60552              LSC 4002 Basic Version                         

LSC 4002 Basic LSC 4002 Basic
2 x 512 DMX-Kanäle 2 x 512 DMX channels
2 x 512 Ethernet ArtNet Kanäle 2 x 512 Ethernet ArtNet channels
Live PC Mode Live PC mode

Lieferumfang: Scope of delivery:
- LSC 4002 Software - LSC 4002 software
- Eingeschränktes Easy View - limited Easy View
- Midi Live Control - Midi Live Control
- Externes Triggering der Ports - External triggering of ports
- Stand Alone Modus - Stand alone mode

Eigenschaften Stand Alone Modus: Features stand alone mode:
- 1 x 512 DMX-Kanäle - 1 x 512 DMX channels
- 64K Speicher im Interface - 64K memory interface
- Externes Triggering der Ports - External triggering of ports
- Uhr und Kalender Triggering - Time and calendar triggering
- Easy Stand Alone Software - Easy stand alone software

LSC 4002 PRO
CODE 60553              LSC 4002 Pro Version

LSC 4002 Pro LSC 4002 Pro
3 x 512 DMX-Kanäle 3 x 512 DMX channels
4 x 512 Ethernet ArtNet Kanäle 4 x 512 Ethernet ArtNet channels
Live PC Mode Live PC mode

Lieferumfang: Scope of delivery:
- LSC 4002 Software - LSC 4002 software
- Easy View Software - Easy View software
- Easy Show Software - Easy Show software
- Midi Live Control - Midi Live Control
- Midi Time Code IN/OUT - Midi Time Code IN/OUT
- PC Uhr Triggering - Time and calendar triggering
- Externes Triggering der Ports - External triggering of ports
- Stand Alone Modus - Stand alone mode

Eigenschaften Stand Alone Modus: Features stand alone mode:
- 2 x 512 DMX-Kanäle - 2 x 512 DMX channels
- Infrarot Fernbedienung - Remote control
- Mini SD Card als Speicher - Mini SD Card
- Externes Triggering der Ports - External triggering of ports
- Easy Stand Alone Software - Easy Stand Alone software
- ESA Pro - ESA Pro 

Externes
Triggering

Uhr und
Kalender
Triggering

Stand
Alone

3D
Visualisie-

rung

Externes
Triggering
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Triggering
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3D
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Easy View
mit dem Real Time 3D Editor, können Shows bereits programmiert und auf dem
Screen visualisiert werden, in Echtzeit. Dank einer neuen, verbesserten  Library
sind nun nahezu alle verfügbaren Geräte initialisierbar!
Our real-time 3D visualizer offers the possibility to program your show and see your fixtures
on the computer screen! Thanks to the new SSL2 fixtures   library, it is now possible to
 visualize the majority of your lighting effects.

Timeline Editor
Der neue Easy Time Editor basiert nun auf einer Timeline. Dank diesem neuen
Tool ist das Programmieren einfacher als je zuvor. Diverse Effekte, statisch oder
dynamisch (matrix Effekte, Shapes, ...) stehen zur Verfügung und können per
Drag&Drop in die Timeline gezogen werden. Egal ob Sie Movingheads oder LED-
Geräte kontrollieren bekommen Sie hier das richtige Tool!
The new EasyTime editor is now based on a timeline. Thanks to this new tool,  programming
your show is now easier than ever. Various effects, either static or  dynamic (matrix effects,
shapes...) are available and can be dragged to the  timeline. Whether you are controlling
moving heads or LED strips this is the perfect tool.

Easy Show
Mit diesem Tool können ganz einfach Licht, Audi, Video und Midi Time Code
 synchronisiert werden. Benutzen Sie einfach Ihre Szenen, Cycles und Swutches
des LSC 4002 und ziehen Sie die Programme per Drag&Drop in die Timeline.
Lighting, audio, video and Midi Time Code can easily be synchronized using Easy Show. Sim-
ply create your switches and scenes as usual from Sunlite and drag them to the Easy Show
playback timelines.

Paletten
Es gibt nun Paletten für Positionen, Farben, Beams oder jegliche andere Kanäle.
Wenn eine Szene mittels einer Palette hergestellt wurde, können all diese ge-
 updated werden indem lediglich die Palette verändert wird. So wird es extrem
 einfach, ein und dieselbe Show auf verschiedenen Bühnen zu zeigen und über
die Palette die Größe anzupassen.
Palettes are available for positions, colors, beams or any other channel. If a scene has been
created using palettes, it can be updated by simply editing the palettes. Playing the same
show on several stages with various dimensions now becomes much easier.
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